

## 『客货邮』、『邮快』融合打通快递进村『最后一公里』

□记者 朱翠



邮政货车搭载着快递前往俞源行政村

8月30日，一辆载着“快递”的客车行驶在农村公路上，穿过山，越过河，沿着蜿蜒的农村公路，“快递”来到了少妃村，早已等待多时的客货邮综合服务站点工作人员从客运服务员手中接过“快递”随即将其入库。村民陈筱柯在收到取件短信后来到了邮政网点取件。“本来以为又要自己去镇上的网点取快递了，没想到在家门口就能取到快递，太方便了！”收到快递，陈筱柯既惊讶又高兴。而在同日，武义邮政分公司的邮政货车也载着满满一车的快递前往俞源乡将快递送去相应行政村的快递网点。

就在前几日，武义汽车运输有限公司与武义中通快递有限公司，武义邮政分公司与武义新韵达速递有限公司在武义客运中心举行“客货邮”合作签约仪式，标志着我县“客货邮”合作线路正式开通。

为提升农村运输服务水平，打通快递进村“最后一公里”，我县以资源共享为基础，依托客运班线、邮政直达、快递网点多等优势，融合客运、邮政、快递实现优势互补，构建“一点多能、一网多用、功能集约、便利高效”的农村运输服务发展新模式，通过18条客货邮合作路线和35条邮政普遍服务路线覆盖全县258个行政村，目前日均送件量5000余件，后续将达到8000余件，解决了农村居民物流配送、邮政收寄快递的“最后一公里”问题，为乡村振兴提供有力保障。



武义邮政分公司与武义新韵达速递有限公司举行签约仪式



武义汽车运输有限公司与武义中通快递有限公司举行签约仪式



快递员正在分拣运送到各个行政村网点的快递



客运工作人员将快递递交给新宅镇少妃行政村网点负责人



客货邮专线车搭载着快递前往新宅镇少妃行政村